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Blogartikel over de kortingsacties
	Datum
	6 mei 2025

	Onderwerp
	Beschikbare kortingsacties voor het openbaar vervoer en deelvervoer



Regel nu je korting voor ov of deelvervoer! 
Krijg jij tussen mei en oktober te maken met de werkzaamheden, en zoek je manieren om de hinder te ontvluchten? We hebben interessante kortingsacties in de aanbieding voor het ov en deelvervoer. Voor als je momenteel meestal de auto pakt, maar ook als je al met de trein reist. Lees hier om welke acties het gaat.

Cheaper treinen
De NS biedt deze maanden 2 typen kortingsabonnementen. Voor automobilisten die wonen of werken in de regio Amsterdam, en vaker de trein willen nemen, is er het Flex Dal voordeelabonnement. Dit abonnement biedt 40% korting tijdens de daluren en in het weekend. En is tijdens de actieperiode dus gratis! Ben je al goed bezig en reis je al vaak met de trein? Voor jou hebben we nu het Altijd Voordeelabonnement. Daarmee heb je ook tijdens de spits korting: 20%. En de rest van de tijd 40%.

Goedkoper GVB
Zit je veel in de auto, maar vooral binnen Amsterdam? Dan maak je kans op een gratis kortingsabonnement van GVB. Tijdens deze maanden kan je zo met 40% korting de metro, tram of bus pakken. En: rond een paar specifieke hindermomenten zijn er gratis 24-uurskaarten beschikbaar. 

(Voor)deelvervoer
In Amsterdam zijn er acties voor deelscooters of deel(bak)fietsen. Als je het nog nooit hebt geprobeerd, maar ook als je al ervaren gebruiker bent. Er zijn kortingen op de deelscooters van Felyx en op die van Check (ook in Diemen!). De deelbakfietsen van Baqme in Amsterdam zijn gratis te proberen. 

Hoe dan?
Er zijn wel een aantal voorwaarden om als ‘slachtoffer’ van de hinder in aanmerking te komen voor de kortingen. Selecteer op de website amsterdambereikbaar.nl/nl/2025/kortingsacties jouw situatie en ontdek of je in aanmerking komt. Als dat zo is kun je hier de korting aanvragen voor het ov of deelvervoer. Doe er je voordeel mee! 
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